

朝鲜宣布中止朝韩高级别会谈

新华社平壤5月16日电(记者程大雨 吴强)朝中社16日凌晨报道说,鉴于韩国与美国近日开展针对朝鲜的大规模联合军演等挑衅与对抗行为,朝鲜不得不中止原定于16日举行的北南高级别会谈,而美国也应对提上日程的朝美首脑会晤的命运三思。

报道说,韩美从11日开始在韩国全境开展了大规模联合空中作战演习。此次演习是对《板门店宣言》的“挑战”,是与朝鲜半岛形势背道而驰的“军事挑衅”。

报道说,在韩国采取盲目的侵朝战争演习和对抗做法的险恶形势下,朝

鲜不得不中止原本预计于16日举行的北南高级别会谈。刚迈出第一步的北南关系面临困难和障碍,责任完全在于韩国政府。美国也应对提上日程的朝美首脑会晤的命运三思。朝鲜将密切关注美韩今后的态度。

4月27日,朝韩领导人在板门店

举行会晤并签署《板门店宣言》,就改善双边关系、实现半岛无核化与持久和平达成共识。美国总统特朗普5月10日宣布,他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。

芝加哥民众抗议美驻以使馆迁往耶路撒冷



当地时间5月15日,在美国芝加哥,一名小男孩手举标语牌参加抗议活动。数百名巴勒斯坦裔美国公民及巴方支持者15日在芝加哥市中心的格兰特公园集会,抗议美国将驻以色列大使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷。

新华社记者 汪平 摄

“两高”分别公布国家赔偿新标准 侵犯公民人身自由权每日赔偿284.74元

新华社北京5月16日电(记者陈菲罗沙)最高人民法院16日下发通知,公布了自2018年5月16日起作出的国家赔偿决定涉及侵犯公民人身自由权的赔偿金标准为每日284.74元。

同日,最高人民检察院刑事申诉检察厅下发通知,要求各级检察机关刑事申诉检察部门在办理自身作为赔偿义务机关的国家赔偿案件时,执行新的日赔偿标准284.74元,该标准较上年度增加25.85元。

国家赔偿法规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度

职工日平均工资计算。”国家统计局2018年5月15日公布,2017年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资数额为74318元。

按照《最高人民法院、最高人民检察院关于办理刑事赔偿案件适用法律若干问题的解释》第二十一条第二款的规定,各级人民法院自2018年5月16日起审理国家赔偿案件时按照上述标准执行;各级检察机关自5月16日起,作出国家赔偿决定时,对侵犯公民人身自由的,执行新的日赔偿标准。

0首付 0利息 0月供
分期包牌 最低5800元
凯翼汽车开回家!

48项
实力升级

最高降10000元 5.89万元起售
2018款 凯翼X3 诚意上市



- 金融礼:全系尊享0利息、0月供、0首付
- 现金礼:购凯翼SUV最高现金优惠12000元
- 置换礼:置换凯翼全系(73除外)现金补贴4000元
- 质保礼:全系尊享发动机10年或100万公里超长质保



400-966-7777
www.cowinhome.com

周口骏驰汽车销售服务有限公司

地址:太清路东段万国车世界对面
贵宾热线:8366788